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ΘΕΜΑ: Επιμορφωτικό σεμινάριο της ΔΙ.Π.Ε. Β΄Αθήνας σε συνεργασία με τη ΔΙ.Δ.Ε. 
Β΄Αθήνας και τις ΔΙ.Π.Ε. & ΔΙ.Δ.Ε. Ανατολικής Αττικής και το Διεθνές Δίκτυο για την 
Π.Ε. MEdIES - Μεσογειακή Εκπαιδευτική Πρωτοβουλία για το Περιβάλλον και την 
Αειφορία με θέμα: «Το Δώρο της Βροχής στην Πόλη» 
 
Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Β΄ Αθήνας δια του Υπευθύνου 

Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης προτίθεται να συνδιοργανώσει επιμορφωτικό 

σεμινάριο διάρκειας 4 διδακτικών ωρών με τα Τμήματα Περιβαλλοντικής 

Εκπαίδευσης της ΔΙ.Δ.Ε. Β΄Αθήνας και των ΔΙ.Π.Ε. & ΔΙ.Δ.Ε Ανατολικής Αττικής, 

το Γυμνάσιο και Λύκειο κωφών & βαρηκόων Αγίας Παρασκευής και το Διεθνές 

Δίκτυο για την Π.Ε. MEdIES - Μεσογειακή Εκπαιδευτική Πρωτοβουλία για το 

Περιβάλλον και την Αειφορία, την Παρασκευή 5 Φεβρουαρίου 2016 και ώρες 16.15 

– 19.30 στην αίθουσα εκδηλώσεων του Γυμνασίου και Λυκείου και του Τ.Ε.Ε./Ε.Α 

κωφών & βαρηκόων Αγίας Παρασκευής, Πίνδου 27, Κοντόπευκο, με θέμα: «Το Δώρο 

της Βροχής στην Πόλη» 

Σκοπός του σεμιναρίου είναι η υποστήριξη των εκπαιδευτικών που υλοποιούν 

προγράμματα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης εστιασμένα στην αειφορική διαχείριση 

υδάτινων πόρων. 

Ειδικότερα, το σεμινάριο στοχεύει :  

α) στην ευαισθητοποίηση σε ζητήματα διαχείρισης του νερού στην πόλη 

β) στην γνωριμία με το υλικό του προγράμματος «Το Δώρο της Βροχής στην Πόλη»και 

την εφαρμογή των προτάσεων δραστηριοτήτων, που μπορούν να αξιοποιηθούν  στο 

σχεδιασμό προγραμμάτων ή μαθημάτων με ανάλογη θεματολογία 

  

Aγ. Παρασκευή 14-1-2016 

Αρ. Πρωτ. 301 

Προς:  Ενδιαφερόμενους εκπαιδευτικούς μέσω 
των σχολικών μονάδων της Διεύθυνσης Π.Ε. 

Β΄ Αθήνας  
Κοιν: 1. κ.κ. Σχ. Συμβούλους Δ.Ε.-Π.Α.-Ε.Α-

Ειδικοτήτων 
2. Διεθνές Δίκτυο για την Περιβαλλοντική 

Εκπαίδευση «MEdIES» 

http://perivallontikh.eu/
http://perivallontikh.eu/


Πρόγραμμα 

16:15 – 16:30 Υποδοχή – Εγγραφές 

16:30 – 16:45 Χαιρετισμοί  – Υπεύθυνοι Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης 

16:45 – 17:00 «To Πρόγραμμα ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΝΕΡΟ 2009-2016», Βασίλης Ψαλλιδάς, 

Δίκτυο Π.Ε. MEdIES 

17:00– 17.30 «Το Δώρο της Βροχής στην Πόλη» Υλικό για την Περιβαλλοντική 

Εκπαίδευση, Βασίλης Ψαλλιδάς, Δίκτυο Π.Ε. MEdIES  

17.30– 19.30 Ιδέες για δραστηριότητες με βάση «Το Δώρο της Βροχής» Βασίλης 

Ψαλλιδάς, Δίκτυο Π.Ε. MEdIES 

19.30  Κλείσιμο 

Στους συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς θα αποσταλούν αναλυτικές οδηγίες πρόσβασης 

στο χώρο του σεμιναρίου και θα μοιραστεί DVD με όλο το παιδαγωγικό υλικό «Το 

Δώρο της Βροχής στην Πόλη». 

Δήλωση συμμετοχής μέσω της συμπλήρωσης της παρακάτω ηλεκτρονικής φόρμας: 

http://goo.gl/forms/9Maixnk5b3  

 

  

 

 

  

 

Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 
               

            ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΚΟΤΖΟΣ 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Π.Ε. Β΄ ΑΘΗΝΑΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΒΕΝΤΗΡΗΣ                 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΚΟΤΖΟΣ 

 

 
               

            ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΚΟΤΖΟΣ 

http://goo.gl/forms/9Maixnk5b3

